

**Ata da Terceira Sessão Ordinária**, do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Penaforte, Estado do Ceará, presidida pelo Vereador **Francisco Pereira Muniz** e secretariado pelo Vereador **Sandriério Ferreira Rocha**. Aos Treze dias do mês de Março de 2018. Chegada a hora regimental, às 19h00min, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos vereadores. **ESTAVAM PRESENTES:** Antônio Alves Monteiro, Cecilia Pollyanne Vieira Leite, Jeová Junior Oliveira Cavalcante, João Inaldo dos Santos, Ronaldo Batista da Silva, Manoel Pereira Ângelo e Wecsley Fernandes Lima. Havendo um número legal, o Sr. Presidente invocando a proteção de Deus declarou aberto os trabalhos da sessão, em seguida pediu ao Sr. Secretário para realizar a leitura da ata da segunda sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2018. **NO EXPEDIENTE CONSTA: Projeto de Lei Nº 013/2017** - Altera o paragrafo único do artigo 234 do código tributário municipal e disciplina a dedução de materiais e subempreiteiros na base de calculo do ISSQN na construção civil. O parecer foi aprovado pela comissão. **Facultada a palavra para os oradores inscritos:** pela ordem o primeiro a utilizar a Tribuna foi o **Senhor Vereador Ronaldo Batista da Silva**, que desejou boa noite a todos, a gente vem falando sempre sobre a iluminação pública e que a Anel estava tirando as lâmpadas do cemitério, segundo as pessoas que estavam tirando, disse que esse serviço estava irregular. Outra coisa é sobre a patrol que virou o que ela estava fazendo naquele lugar? Também há um buraco próximo a minha residência, que poderá ser um foco para o mosquito da dengue, meu dever é cobrar do município. O segundo orador a usar a tribuna foi o **Sr. Sandriério Ferreira Rocha**, que desejou boa noite a todos, é uma satisfação ter esse publico aqui presente. Quero iniciar minhas palavras sobre este município que se encontra em estado desastroso, quando vejo uma ambulância pegar fogo no meio da rua, é desastroso também uma patrol virando fazendo serviço em uma área particular, Penaforte está em um barco desgovernado, me entristece quando vejo um cidadão que contribuiu hoje lhe sendo negado um dipirona, também existindo uma evasão dos nossos alunos para o Pernambuco. É justo que tenhamos uma administração dessas? Isso não é comigo, mas é o povo que esta sofrendo, a educação e a saúde estão um caos. A nova administração esta um desastre, é triste, é lamentável, e como vereador tenho que cobrar para que os secretários tratem de guiar com competência, Quero agradecer a todos e boa noite. O terceiro a subir na tribuna **Sr. João Inaldo dos Santos** desejou boa noite a todos, o que eu queria falar, o vereador Sandriério já falou, só quero acrescentar que a patrol que virou deveria está ajeitando as estradas do Sítio Gentil, porque o pessoal esta precisando. O quarto vereador a subir a tribuna foi o **Sr. Manoel Pereira Angelo**, desejou boa noite a todos, em relação à patrol que virou eu liguei para o motorista e ele falou que tinha um buraco que ele não viu, mas vou procurar o que estava fazendo, para saber disso e sobre a ambulância o que aconteceu, que apesar de ter acontecido um incêndio não deixou de socorrer o paciente e foi pensando nisso que elaborei um requerimento que será dado entrada e posteriormente votado, já em relação a iluminação do cemitério que o vereador Ronaldo falou e afirmou que foram retirados as lâmpadas deveria ser trocadas e não retiradas. O vereador Sandriério Pediu um minuto para falar dos alugueis das casas e então seria interessante alugar ambulâncias, quero dizer que nós da oposição iremos fazer parte do processo de licitação do município. Outra coisa que



a comunidade pediu foi o fumacê. O presidente pede que traga requerimento para que seja encaminhado ao executivo. Na ordem do dia foi posto em votação o Parecer do Projeto de Lei Nº 013/2017. Ronaldo Batista, João Inaldo e Sandriério Ferreira votaram contra e Cecilia Pollyanne, Jeová Júnior, Antônio Alves, Wecsley Fernandes, Manoel Pereira votaram a favor do Projeto 013/2017, assim ficando aprovado com 5 votos a favor e 3 contra. E como nada mais havia a tratar deu por encerrado os trabalhos desta que para constar, eu Maria Cleide Vieira Diniz lavrei a presente ata que depois de Vereadores.

*Francisco Pires da Silva*

PRESIDENTE

*Somália D. Rolim*

SECRETÁRIO

*Antônio Alves*

*Antônio Alves*

*Wecsley Fernandes Lima*

*Ronaldo Batista da Silva*

*Jeová Júnior D. Cunha*

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_